GEB Kornwestheim

alle Kinder in Kita

Beispielrechnungen

BEISPIEL la
Familie mit 2 Kindern (U3 + U3) - 5 Tage (ganztags)

ohne Familienpass

bisherige Entgeltstruktur

1. Verginstigung, da min. 2 Kinder in Familie:

Kind 1 Kita (U3) |Kind 2 Kita (U3) [SUMME

255,00 € 290,00 €

545,00 €

2. Verglnstigung, da Kinder in gleicher Einrichtung:

Kind 1 Kita (03) |Kind 2 Kita (U3) [SUMME

Ersparnis um

2. Verginstigung, da Kinder in gleicher Einrichtung:

Kind 1 Kita (U3) [Kind 2 Kita (U3) [SUMME
Entfallt kiinftig!

50%, aber min. ol EREYC 30,5%
Mindestgeb.
127,50 € 290,00 € /
neue Entgeltstruktur \
1. Vergunstigung, da min. 2 Kinder in Familie: \
Kind 1 Kita (U3) |Kind 2 Kita (U3) [SUMME \
252,00 € 291,00 € 543,00 €

mit Familienpass (ErmaRigung um 50%, bzw. h6chstens Mind.-gebiihr

bisherige Entgeltstruktur

1. Vergunstigung, da min. 2 Kinder in Familie:

Kind 1 Kita (U3) |Kind 2 Kita (U3) |[SUMME

127,50 € 145,00 €

272,50 €

2. Verginstigung, da Kinder in gleicher Einrichtung:

Kind 1 Kita (U3) |Kind 2 Kita (U3) |[SUMME

Ersparnis um

2. Verglnstigung, da Kinder in gleicher Einrichtung:

Kind 1 Kita (U3) [Kind 2 Kita (U3) [SUMME
Entfallt kiinftig!

50%, aber min. -f 3450¢€ 15%
Mindestgeb.
93,00 € 145,00 € /
neue Entgeltstruktur \
1. Verginstigung, da min. 2 Kinder in Familie: \
Kind 1 Kita (U3) |Kind 2 Kita (U3) [SUMME \
127,00 € 165,00 € 292,00 €
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GEB Kornwestheim
alle Kinder in Kita

Beispielrechnungen

BEISPIEL 1b
Familie mit 2 Kindern (2xU3) - 5 Tage (ganztags)

ohne Familienpass

bisherige Entgeltstruktur

1. Verginstigung, da min. 2 Kinder in Familie:

Kind 1 Kita (U3) |Kind 2 Kita (U3) [SUMME

255,00 € 255,00 € 510,00 € | Y

2. Verglnstigung, da Kinder in gleicher Einrichtung:

Kind 1 Kita (U3) |Kind 2 Kita (U3) |SUMME
50%, aber min.

Mindestgeb.

¢ 127,50 €

Ersparnis um
33%

127,50 €

neue Entgeltstruktur \

1. Vergunstigung, da min. 2 Kinder in Familie: \

Kind 1 Kita (U3) |Kind 2 Kita (U3)

SUMME \

252,00 € 252,00 €

2. Verginstigung, da Kinder in gleicher Einrichtung:

Kind 1 Kita (U3) [Kind 2 Kita (03) [SUMME
Entfallt kiinftig!

504,00 €

mit Familienpass (Ermé&Rigung um 50%, bzw. h6chstens Mind.-gebiihr

bisherige Entgeltstruktur

1. Vergunstigung, da min. 2 Kinder in Familie:

Kind 1 Kita (U3) |Kind 2 Kita (U3) |[SUMME

127,50 € 127,50 € 255,00 € |

2. Verginstigung, da Kinder in gleicher Einrichtung:
Kind 1 Kita (U3) |Kind 2 Kita (U3) |SUMME

Ersparnis um
16%

2. Verginstigung, da Kinder in gleicher Einrichtung:
Kind 1 Kita (U3) [Kind 2 Kita (U3) [SUMME
Entfallt kinftig!

50%, aber min. [ 3450¢€
Mindestgeb.
93,00 € 127,50 € 220,50 €) 7
neue Entgeltstruktur \
1. Verginstigung, da min. 2 Kinder in Familie: \
Kind 1 Kita (U3) [Kind 2 Kita (U3) |SUMME \
127,00 € 127,00 € 254,00 €

Anlage 1
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GEB Kornwestheim

Beispielrechnungen
alle Kinder in Kita

BEISPIEL 2 a

Familie mit 3 Kindern (2xU3 + 1xU3) - 5 Tage (ganztags)

ohne Familienpass

bisherige Entgeltstruktur

1. Vergunstigung, da min. 2 Kinder in Familie:

Kind 1 Kita (U3)

Kind 2 Kita (U3)

Kind 3 (besucht
noch keine Kita)

SUMME

50%, aber min.
Mindestgeb.

noch keine KiTa)

163,00 € 163,00 € 326,00 € | )
2. Verginstigung, da Kinder in gleicher Einrichtung:
. o . L Kind 3 (besucht
Kind 1 Kita (U3) |Kind 2 Kita (U3) SUMME

Anlage 1

70,00 €

Ersparnis um
27%

neue Entgeltstruktur

1. Verginstigung, da min. 3 Kinder in Familie:

Kind 1 Kita (U3)

Kind 2 Kita (U3)

163,00 €

163,00 €

2. Verginstigung, da Kinder in gleicher Einrichtung:

Kind 3 (besucht
noch keine KiTa)

SUMME

Kind 1 Kita (U3)

Kind 2 Kita (U3)

Kind 3 (besucht

noch keine KiTa) |SUMME

Entfallt kiinftig!

mit Familienpass (ErmafRigung um 50%, bzw. hochstens Mind.-gebihr

bisherige Entgeltstruktur

1. Verginstigung, da min. 3 Kinder in Familie:

Kind 1 Kita (U3)

Kind 2 Kita (U3)

81,50€

81,50 €

50%, aber min.
Mindestgeb.

50%, aber min.
Mindestgeb.

93,00 €

93,00 €

2. Verginstigung, da Kinder in gleicher Einrichtung:

Kind 3 (besucht
noch keine Kita)

SUMME

Kind 1 Kita (U3)

Kind 2 Kita (U3) noch keine K|Ta) SUMME

46,50 €

46,50 €

50%, aber min.
Mindestgeb.

50%, aber min.
Mindestgeb.

93,00 €

93,00 €

Kind 3 (besucht

Ersparnis um
0%

neue Entgeltstruktur

1. Vergunstigung, da min. 3 Kinder in

Familie:

Kind 1 Kita (U3)

Kind 2 Kita (U3)

91,50 €

91,50 €

2. Verglnstigung, da Kinder in gleicher Einrichtung:

Kind 3 (besucht
noch keine KiTa)

SUMME

183,00 &\

-\ 3,00 €

Ersparnis
um 1,6%

Kind 1 Kita (U3)

Kind 2 Kita (U3)

Kind 3 (besucht

noch keine KiTa) |[SUMME

Entfallt kinftig!
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GEB Kornwestheim

Beispielrechnungen
alle Kinder in Kita

BEISPIEL 2 b

Familie mit 3 Kindern (2xU3 + 1xU3) - 5 Tage (ganztags)

ohne Familienpass

bisherige Entgeltstruktur

1. Vergunstigung, da min. 3 Kinder in Familie:

Kind 1 (U3)

Kind 2 (U3)

Kind 3 (U3)

SUMME

163,00 €

163,00 €

214,00 €

540,00 €

>

2. Verginstigung, da Kinder in gleicher Einrichtung:

Anlage 1

Ersparnis um
35%

Entfallt kiinftig!

Kind 1 (U3) Kind 2 (U3) Kind 3 (U3)
81,50 € 81,50 € [ 140,00€
50%, aber min. |50%, aber min.
Mindestgeb. Mindestgeb.
93,00 € 93,00 €
neue Entgeltstruktur
1. Vergunstigung, da min. 3 Kinder in Familie:
Kind 1 (U3) Kind 2 (U3) Kind 3 (U3) SUMME
163,00 € 163,00 € 214,00 € 540,00
2. Verglnstigung, da Kinder in gleicher Einrichtung:
Kind 1 (U3) [Kind 2 (U3) [Kind 3 (U3) SUMME

mit Familienpass (ErmafRigung um 50%, bzw. hochstens Mind.-gebihr

bisherige Entgeltstruktur

1. Verginstigung, da min. 3 Kinder in Familie:

Entfallt kinftig!

Kind 1 (U3) Kind 2 (U3) Kind 3 (U3)
81,50 € 81,50 € 107,00 €
50%, aber min. |50%, aber min. [50%, aber min.
Mindestgeb. Mindestgeb. Mindestgeb.
93,00 € 93,00 € 122,00 € 308,00 € |
2. Verginstigung, da Kinder in gleicher Einrichtung:
Kind 1 (U3) Kind 2 (U3) Kind 3 (U3) SUMME
Ersparnis um
40,75 € 40,75 € 53,50 € - €low
50%, aber min. [50%, aber min. |50%, aber min.
Mindestgeb. Mindestgeb. Mindestgeb.
93,00 € 93,00 € 122,00 € 308,00
neue Entgeltstruktur
1. Verginstigung, da min. 3 Kinder in Familie:
Kind 1 (U3) Kind 2 (U3) Kind 3 (U3) SUMME
91,50 € 91,50 € 124,00 € 307,00
o . . . o - N 100¢€ Ersr:)arnls um
2. Vergunstigung, da Kinder in gleicher Einrichtung: 0,33%
Kind 1 (U3) |Kind 2 (U3) |Kind 3 (U3)
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GEB Kornwestheim

Beispielrechnungen
alle Kinder in Kita

BEISPIEL 3a

Familie mit 2 Kindern (U3 + U3) - 5 Tage (7 Stunden)

ohne Familienpass

bisherige Entgeltstruktur

1. Verginstigung, da min. 2 Kinder in Familie:

Kind 1 (U3)

Kind 2 (U3)

SUMME

195,00 €

219,00 €

414,00 €

2. Verginstigung, da Kinder in gleicher Einrichtung:

-

Kind 1 (U3)

Kind 2 (U3)

SUMME

97,50 €

Ersparnis um
31%

97,50 €

219,00 €

316,50 €*

neue Entgeltstruktur

\

1. Verginstigung, da min. 2 Kinder in Familie:

\

Kind 1 (U3)

Kind 2 (U3)

SUMME

\

194,00 €

219,00 €

413,00 €

2. Verginstigung, da Kinder in gleicher Einrichtung:

Kind 1 (U3)

[Kind 2 (U3)

[SUMME

Entfallt kiinftig!

mit Familienpass (Ermé&Rigung um 50%, bzw. h6chstens Mind.-gebiihr

bisherige Entgeltstruktur

1. Vergunstigung, da min. 2 Kinder in Familie:

Kind 1 (U3)

Kind 2 (U3)

SUMME

aber min.
Mindestgeb.

97,50 €

122,00 €

219,50 €

2. Verginstigung, da Kinder in gleicher Einrichtung:

Kind 1 (U3)

Kind 2 (U3)

SUMME

4,50 €

Ersparnis um
2%

50%, aber min.
Mindestgeb.

aber min.
Mindestgeb.

93,00 €

122,00 €

215,00 €* J

neue Entgeltstruktur

\

1. Vergunstigung, da min. 2 Kinder in Familie:

\

Kind 1 (U3)

Kind 2 (U3)

SUMME

\

107,00 €

127,00 €

234,00 €

2. Verglnstigung, da Kinder in gleicher Einrichtung:

Kind 1 (U3)

[Kind 2 (U3)

[SUMME

Entfallt kiinftig!

Anlage 1
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GEB Kornwestheim

Beispielrechnungen
alle Kinder in Kita

BEISPIEL 3b

Familie mit 2 Kindern (2xU3) - 5 Tage (7 Stunden)

ohne Familienpass

bisherige Entgeltstruktur

1. Verginstigung, da min. 2 Kinder in Familie:

Kind 1 (U3)

Kind 2 (U3)

SUMME

195,00 €

195,00 €

390,00 €

2. Verginstigung, da Kinder in gleicher Einrichtung:

-

Kind 1 (U3)

Kind 2 (U3)

SUMME

97,50 €

Ersparnis um
33%

97,50 €

195,00 €

292,50 €*

neue Entgeltstruktur

\

1. Verginstigung, da min. 2 Kinder in Familie:

\

Kind 1 (U3)

Kind 2 (U3)

SUMME

\

194,00 €

194,00 €

388,00 €

2. Verginstigung, da Kinder in gleicher Einrichtung:

Kind 1 (U3)

[Kind 2 (U3)

[SUMME

Entfallt kiinftig!

mit Familienpass (Ermé&Rigung um 50%, bzw. h6chstens Mind.-gebiihr

bisherige Entgeltstruktur

1. Verginstigung, da min. 2 Kinder in Familie:

Kind 1 (U3)

Kind 2 (U3)

SUMME

97,50 €

97,50 €

195,00 €

2. Verginstigung, da Kinder in gleicher Einrichtung:

Kind 1 (U3)

Kind 2 (U3)

SUMME

4,50 €

Ersparnis um
2,3%

50%, aber min.
Mindestgeb.

aber min.
Mindestgeb.

93,00 €

97,50 €

neue Entgeltstruktur

1. Verginstigung, da min. 2 Kinder in Familie:

Kind 1 (U3)

Kind 2 (U3)

SUMME

107,00 €

107,00 €

214,00 €

2. Verginstigung, da Kinder in gleicher Einrichtung:

Kind 1 (U3)

[Kind 2 (U3)

[SUMME

Entfallt kiinftig!

Anlage 1
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